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BĚHEM OSLAV ZLATÝCH SVATEB NA ŽIŽKOVSKÉ RADNICI OSLAVÍ 

ZÍTRA HNED DVA PÁRY NEUVĚŘITELNÝCH 65 LET SPOLEČNÉHO 

SOUŽITÍ – KAMENNOU SVATBU

Churchill právě  hovořil o železné oponě, vzniklo valné shromáždění OSN a končil 
norimberský proces, když se brali…
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Praha 3, 11. dubna 2011 – Když se brali, byl Edvard Beneš právě znovu zvolen prezidentem 
republiky, komunisté vyhráli na dlouho poslední svobodné volby v Československu, v Londýně 
zasedlo první valné shromáždění OSN a Winston Churchill pronesl svůj slavný projev ve Fultonu, ve 
kterém použil poprvé termín „železná opona.“ Proběhl první ročník mezinárodního hudebního 
festivalu Pražské jaro a argentinským prezidentem byl zvolen Juan Perón, aniž by tušil, že o jeho 
ženě Evitě jednou vznikne světoznámý muzikál. V roce jejich svatby se narodil americký prezident 
George Bush a filmový režisér Steven Spilberg. Právě byl ukončen norimberský proces s válečnými 
zločinci a zemřel americký spisovatel, přírodovědec a průkopník skautingu Ernest Thompson Seton.

Psal se rok 1946 a Bohumír a Lidka Vaňkovi a s nimi také Václav a Pavla Vostatkovi vstoupili právě do 
manželství. Zítra, po neuvěřitelných 65ti letech, si symbolicky opět řeknou své „Ano“ při oslavě kamenné 
svatby na žižkovské radnici v Praze 3. 

Během ceremoniálů k výročím svateb, které městská část Praha 3 pravidelně pořádá, oslaví každý rok několik 
párů svatby zlaté (50 let) a smaragdové (55 let). V loňském roce přivítala radnice společně dokonce hned čtyři 
páry slavící 60 let společného soužití, tzv. svatbu diamantovou. Zítřejší dvojitá oslava kamenné svatby je však 
něco naprosto unikátního. „Je to opravdu výjimečná událost. Kamenné svatby zde nemíváme každý rok, natož 
dvě najednou,“ uvedl zástupce starosty Jiří Matušek, který bude obřad řídit.

Vedle „kamenných“ Vaňkových a Vostatkových oslaví zítra dalších šest párů své zlaté, diamantové a 
smaragdové výročí. Na památku pak dostanou pamětní listy, dárkový balíček a dámy samozřejmě květiny. 
V obřadní síni žižkovské radnice je čeká také pohoštění.

Slavnostní obřad začíná zítra v úterý 12. dubna ve 14.00 hodin v Obřadní síni žižkovské radnice, Havlíčkovo 
nám. 9, 2. patro.
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